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Teamimpuls Schulanfang
14. August 14
10:30 – ca. 13:30 Uhr
 

Präambel:
Lehrpersonen sind kommunikative Menschen mit einer ausgeprägten Stärke im Organisieren von Aufgaben und im Lösen von Problemen.
Idee:
Die Lehrpersonen sollen sich in 4 Gruppen aufteilen, ohne vorher zu wissen, was ihre Aufgabe genau sein wird. Lediglich ein Wort gibt einen kleinen Hinweis auf die Aufgabe. Wenn jede Gruppe ihre Aufgabe erfüllt hat, wird die Hauptaufgabe erst bewältigt werden können, nämlich ein gemeinsames Mittagessen am Lagerfeuer
Food: 	Lebensmittel einzukaufen und mit dem zur Verfügung gestellten Arbeitsmitteln (Kochtopf, Dreibein, Grill) ein Mittagessen für alle zubereiten ist die Aufgabe der Gruppe Food.
Explore:	Die Teilnehmer bekommen eine Landkarte, auf der bestimmte Punkte eingezeichnet sind, an diesen Punkten finden sie Weinflaschen vor, die sie zum Lagerplatz mitnehmen. Gemeinsam müssen sie versuchen, den Bach zu überqueren.
Art:	Ein Landart Kunstwerk bauen, das den Titel „Motto“ trägt und aus den Materialien Stein, Holz und Wasser besteht, ist die Aufgabe der Künstlergruppe.
Construction:	Aus einer kahlen Feuerstelle einen gemütlichen Mittagsplatz zu bauen, einschliesslich ansprechender Deko bildet das Thema des Bautrupps.
Rahmenbedingungen:
24 Lehrpersonen
Die Lehrpersonen müssen rechtzeitig, am besten noch im Juli, darüber informiert werden, dass sie Wanderschuhe und Kleidung für draussen mitnehmen sollen.
Ferner müssen sie wissen, dass sie sich die Mittagspause freihalten müssen. 
Organisation 
Die GLK endet genau um 10:30 Uhr. Die Präambel wird kurz vorgestellt, anschliessend teilen sich die Anwesenden gleichmässig auf die Themengruppen auf und fassen ihre Aufträge in schriftlicher Form.
Wichtig: Die Lehrpersonen sollen vorher nicht wissen, was sie erwartet.
Auf Autos soll verzichtet werden.
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